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® Avo khaopara % Kal & AfyovTal 1wodovapa ) ioa otav skgpalouv To idlo THAMG
eVOC Hey£Boug 1 iowv peyeBwv. Eneidr akpifwg ekppdlouy To idIo THAKA evog HeyEBoug
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> Av 300 kKAaopaTta % Kal % gival 1cod0vapa ToTE Ta "Y1aoTi yivopsvaT a - &

Kai B - y eivan ioca.
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P ‘Otav noAAanAaciacTouv o1 6pol evog KAGoPAToG pIE Tov id1o Quoiko apiBud (#0) npokunTEl z
kAGopa 1codUvapo. 3 3.4 12

P ‘Otav o1 6poi evog kAdopaTog diaipeBouv pe Tov iBio PUOIKG apiBpo (#0) npokunTel khaopa 1) 1)

|

igoduvapo.

® H Oiadikaoia autr) Aéyetal anAonoinon Tou KAGORATOG KAl €XEl WC anoTEAEOWa €va kAGoPa 1000UVaMO WE TO apXIKO HE

HIKPOTEPOUC OPOUC,

® To khaopa ekeivo nou dev pnopei va anhonoinBei (Oev undpyel Koivoc OIQIPETNC apIBuNnTr Ka 1—?2 avdywyo

NapovopacTr]) AeyeTal avaywyo
apol MKA(7, 12)=1
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Avaywyo kKAdopa AféysTar TO
kAdopa mou 8ev  amAomolgiTal
aAho. Ze kdOe avaywyo KAdopa o
M.KA. Twy dpwv Tou kAdoparog

givai To 1. = Avilywyo kAdaopa / 6 6
‘Eva kAdoua yivetai ypRyopa 4 — Aev amlonoteitat
avaywyo otav diaipéow Toug aMo. O @

épouc ToUu pe Tov M.K.A.

TOUG.



